Toruń, 2022-12-29
L.dz. SSM.DZP.200.214.2022

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na dostawę leku Immunoglobulinum humanum normale ad usum intrevnosum.
W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 29.12.2022 r. pytaniami do SWZ Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o jego treści i udzielonej na nie odpowiedzi.
Pytanie:
Czy Zamawiający będzie stosował wyszczególniony w przedmiocie Zamówienia preparat w programach lekowych B.17, B.62 Lub B.67?

Odpowiedź na pytanie:
Program lekowy B-67.

W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 29.12.2022 r. pytaniami do SWZ Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o jego treści i udzielonej na nie odpowiedzi.

Pytanie:

Zwracam się z prośbą o udzielnie odpowiedzi dot. pakietu  1 poz. 1 : 

Czy zamawiający dopuści immnoglobinę 10 % stabilizowaną L- proliną? 

Odpowiedź na pytanie:

Zgodnie z SWZ.

Dnia 29.12.2022 r. odpowiedzi na pytania zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania.
